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Védické Světoponímání našich Předků

Slovanský spolok SLAVICA pôsobí v oblasti kultúry prakticky už od 80-tich rokov minulého
storočia  cez  rôzne aktivity,  počínajúc  ochotníckym divadlom a  intenzívnou prácou pri
záchrane historických pamiatok.

SLAVICA je dlhodobo činorodá v organizovaní kultúrno-spoločenských podujatí, výstav, koncertov,
festivalov, divadelných predstavení, spomienkových podujatí zameraných na významné osobnosti a
udalosti  v živote slovenského národa, ale aj  svojou bohatou edičnou činnosťou. Obrovský dôraz
SLAVICA kladie na podujatia pre deti a mládež. Sme nadšení veľkému záujmu mladej generácie.

Morálna plytkosť dneška, ktorá dychtivo vníma našu kultúru cez ničenie hodnôt protagonistami
„západnej a progresívnej kultúry“ nás nenecháva pasívne sa prizerať. Máme v tom jasno a zásadný
postoj.  Mnohí  vedúci  kultúrni  pracovníci  zlyhali.  Svojim konaním nastolili  postupnú deformáciu
kultúrnych inštitúcii a ustanovizní. Títo „manažéri“ sledovali len prospech vybranej cielenej skupiny,
ktorá je hodnotovo na kilometre vzdialená našej kultúre, avšak dokázateľne čerpala nemalé finančné
zdroje zo štátneho rozpočtu cez pochybné projekty falošne skryté za verejnoprospešné aktivity.

Slovenská kultúra je po stáročia najrýdzejším drahokamom velikána ľudskej existencie –
Slovanstva, hrdo nesúca prívlastok – vlastenecká!  Má v sebe pevne zakotvenú nefalšovanú
ľudskosť, historickú múdrosť a prirodzenú láskavosť.

S  rozhorčením  a  zároveň  so  smútkom v  srdci  sledujeme  súčasné  aktivity  niektorých
„umelcov“, ktorí opäť rozoštvávajú obyvateľov Slovenska na námestiach a uliciach našich
miest. Činnosť týchto štváčov je namierená proti slovenskej kultúre, čím spôsobujú jej deštrukciu a
rozvrat.

Spolok SLAVICA bude vždy podporovať ozdravné riešenia kompetentných v rezorte kultúry.
Podporujeme personálne a koncepčné rozhodnutia, ktoré majú za cieľ posilňovať kultúrne piliere
našej národnej identity. Kultúra v živote národa bola vždy cítiť človečinou, životnou múdrosťou,
charizmou osobností, čím sa tak zachováva tento národný poklad vo všetkých jej žánroch a formách
pre ďalšie generácie.

Sme pevne odhodlaní naďalej organizovať celoslovenské semináre zamerané na kultúru a osvetu.
Cieľom je dať priestor širokej kultúrnej verejnosti, ktorá ponúka množstvo múdrych osobností a tým
naďalej hrdo prezentovať ľudí, ktorí si ctia hodnotové prvky slovenskej kultúry.
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